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1º Secretário: Ver. José Roberto Pereira Rocha
2° Secretário: Verª. Rosineide Maciel da Silva

Lista de Presença

Narrativa

                               Aos vinte e dois dias do mês de Novembro de dois mil e vinte dois,  às 9h, em sua
sede, reuniram-se os Srs. Vereadores, em sessão ordinária. Sob a Presidência do Ver. Glaucio
Cabreira da Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Moreira. Verificada a presença dos seguintes
vereadores: Altair Cacho Filho, José Roberto Pereira Rocha,  Antônio Cauby Leite Ferreira,
Rosineide Maciel, Andrea Insfran, Jakeline Ayala, César Nogueira, Eduardo Nardon, e Hans Muller
Rios de Lima,  bem como, a ausência dos vereadores constatou-se haver número legal,
determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Foram colocadas em discussão e votação, as
atas de nº 2223 e 2224/22, das sessões anteriores, que foram aprovadas por unanimidade. Pela
Secretária foram lidos os expedientes recebidos. Logo entrou para a tramitação nesta Casa de Leis,
o Projeto de Lei nº 025/22, que autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar operação de
crédito com a CEF, com garantia da União e dá outras providências e encaminhado as
comissões competentes. A seguir foram lidas as proposições dos senhores vereadores constantes
do seguinte: De autoria da Verª Tereza Moreira: Moção de Pesar dirigida aos familiares do Sr. Adão
Geraldo Grubert. De autoria da Verª Jakeline Ayala: Indicações nºs. 016, a Dra. Clediane Areco
Matzenbacher, que entre em entendimento com a Secretaria competente, solicitando que seja
adquirido um compressor para o consultório Odontológico do Posto de Saúde Dr. Carlito.  017, a Dra.
Clediane Areco Matzenbacher,  que entre em entendimento com a Secretaria competente,
solicitando que seja feito serviços de roçada, patrolamento  e manutenção no sistema de  iluminação
pública na vila Panorama - próximo ao antigo Pan , bem como, a limpeza geral no campo de futebol,
para realização de torneios;   e 018/22, Dra. Clediane Areco Matzenbacher, que entre em
entendimento com a Secretaria competente, solicitando que seja feita  uma reforma no Posto de
Saúde da Vila Cohab Aeroporto, pois fomos informados que há necessidade de reparos no prédio,
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como pinturas, portas necessitam de reparos e ainda troca de piso, onde há inúmeras rachaduras e
pequenos buracos. : De autoria da Verª. Andrea Insfran: Indicações nºs. 019,  Dra. Clediane Areco
Matzenbacher, que entre em entendimento com a Secretaria de Obras, que seja feito a doação de
aterro para um terreno na Rua Miranda esquina com a antiga Rua Piauí, solicitação do morador Joao
Carlos da Silva e 020/22,  Dra. Clediane Areco Matzenbacher, que entre em entendimento com a
Secretaria de Obras estudem a possibilidade de fazer um redutor de velocidade, tipo quebra molas,
na Rua Aparecido Pereira Bueno esquina com a Rua Maracaju, mais precisamente na altura da
esquina da residência de número  1.538 , pertencente ao morador Hilário Martin Candia. : De autoria
da Verª. Rosineide Maciel: Indicações nºs. 002, Dra. Clediane Areco Matzenbacher,  que entre em
entendimento com a Secretaria de Obras,  solicitando que sejam feitos serviços de reparos na Rua
Antônio Maria Coelho e 003/22, Dra. Clediane Areco Matzenbacher,  que entre em entendimento
com a Secretaria de Obras,  solicitando que sejam feitos redutores de velocidade na Rua Aparecido
Pereira Bueno, na Vila Angélica II. De autoria do Ver. Glaucio Cabreira da Costa: Moção de
Congratulações dirigida ao Professor Paulo Henrique Agapito Rodrigues, Maestro do Conjunto de
Flautas da Escola MARC., Professor Paulo Agapito. De autoria do Ver. Eduardo Nardon: Indicação
nº 006/22 a Mesa Diretora que encaminhe expediente ao Governo do Estado, solicitando
providências para a construção de um novo prédio, fora do perímetro urbano, para abrigar o
Estabelecimento Penal Máximo Romeiro. Colocadas as proposições em discussão e votação,
foram todas aprovadas por unanimidade. Logo passou-se a aprovação dos Projetos de Leis, que já
tramitavam, constantes do seguinte: Projeto de Lei nº 022/22, que autoriza o Executivo a firmar
convênio ou instrumento similar coma Fundação Universidade do Estado de Mato Grosso do Sul –
UEMS para fins que menciona e dá outras providências. O projeto tem pareceres favoráveis das
comissões competentes. Colocados os pareceres em discussão e votação, foram aprovados por
unanimidade. Colocado o Projeto de Lei em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade.
Projeto de Lei nº 024/22, autoriza o repasse de contribuição associativa anual à Associação Bonito
Turismo e Cultura – BONITO CONVENTION & VISITORS BUREAU – BCVC (Instância de
Governança Regional da Rota Pantanal – Serra da Bodoquena) e dá outras providências. O projeto
tem pareceres favoráveis das comissões competentes. Colocados os pareceres em discussão e
votação, foram aprovados por unanimidade. Colocado o Projeto de Lei em discussão e votação, foi
aprovado por maioria, sendo contrária a Verª Jakeline Domingues Ayala. Fizeram uso da palavra os
vereadores inscritos no livro próprio. Logo fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a
presença de todos os vereadores e não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, declarou
encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos
presentes.
 
                                                  Sala das Sessões, em 22 de Novembro de 2022.
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
1º Vice-Presidente
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ - PP
1ª Secretária.
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VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.
 
VERª ROSINEIDE MACIEL – PSDB
 
VERª JAKELINE AYALA – PSD
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
 
VER. EDUARDO NARDON – PP
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD
 

PÁGINA 3 DE 3

DOC: 


